

Több „beszélgető”-találkozót szeretnének a kolozsvári ifisek

KISS GÁBOR

Bár Kolozsváron 12 gyülekezetben 12 ifjúsági csoport működik, mégis régi ismerősökként üdvözölték egymást a fiatalok a Bocskai téri IKE Klubban október 7-én szervezett Kolozsvári Ifik Nyílt Napján. A 12 ifiből 9 képviseltette magát. Körülbelül 150-en vettek részt az esten, amelynek nyitóáthítatát Cseh Zoltán teológus, a Törökvágási Egyházközség tagja tartotta Pál Timóteushoz írt első levele 4. részének 12. verse alapján. Cseh Zoltán az ifjak legfőbb feladatairól beszélt, amelyet az ige röviden így foglal össze: „Senki a te ifjúságodat meg ne vesse, hanem légy példa a hívőknek a beszédben, a magaviseletben, a szeretetben, a lélekben, a hitben, a tisztaságban.”

Mindegyik ifis csoport bemutatja saját csoportja tevékenységeit. Ezekből a beszámolókból, amelyeket kreatív módon egy-egy videóval toldottak meg, kiderült, hogy mennyi tevékenységet folytatnak a fiatalok, mennyi időt töltenek együtt kisebbeknek szervezett programok előkészítésével, de egyértelművé vált: mindegyik

ifi életében vannak olyan pontok, ahol a találkozás kap hangsúlyt. Az egyik ilyen program a Kolozsvári Ifik Színjátszó Találkozója (KISZT), amely minden évben lehetőséget ad a találkozásra és a versenyzésre. Ugyanilyen jellegűek a sportvetélkedők is. Tussay Szilárd főszerző hangsúlyozta, hogy az eset azért szervezték meg, mert úgy látták, a közös programok általában vetélkedők, ám alig van olyan esemény, amikor az ifisek „csak” együtt lehetnek, amikor nem kell megmérkőzniük, nem kell egymással szembe fordulniuk, hanem beszélgethetnek. Egyetlen ilyen állandó jellegű programot szerveznek, a Kolozsvári Református Ifisek Találkozóját (KRIT), ám ez nem gyakori esemény, ezért a jövőben is megpróbálnak minél több találkozót szervezni a fiataloknak.

Márton Előd, az Ifjúsági Keresztény Egyesület (IKE) utazótitkára beszélt az IKE programjairól, céljairól. A szervezet az Erdélyi Református Egyházkerület hivatalos ifjúsági szervezete, célja fiatalok által terjeszteni az evangéliumot. Több szakosztálya is van az IKÉ-nek, az egyik a

kolozsvári egyetemistákat tömörítő Főiskolás Ifjúsági Keresztény Egyesület (FIKE), de van olyan szakosztály, amelyik a sportprogramokkal foglalkozik, vagy IKE-munkatársak képzését vállalta fel. Márton Előd elmondta, hogy idén a munkatársképzőt a kolozsvári ifisekkel együtt szerveznék, és reményét fejezte ki, hogy a fiatalok hajlandóak lesznek segíteni. Az IKE országos programjai közül megemlítené az IKE-találkozót, a Válság Irányt Keresztény Ifjúsági Fesztivált, amely az IKE-találkozóból nőtt ki magát, a Várom az Urat adventi keresztény zenefesztivált, az IKE Sportnapok, illetve más nyári táborok, bibliaismereti vetélkedők. A szervezet utazótitkára ugyanakkor elmondta: tervei között szerepel, hogy a gyülekezeti ifjúsági bibliaórákra is ellátogasson, megismerkedjen a csoportokkal. Szeretné, ha szorosabb együttműködés alakulna ki a csoportok között, és egymás munkáját is segíthetnék, együttműködnének bizonyos programok megszervezésében. A rendezvény a FIKE Band koncertjével ért véget, a fiatalok pedig meleg tea és ropi mellett beszélgethettek.

Hírek

GYŰJTÉS A WITTENBERGI VÁRTEPLOM RESTAURÁLÁSÁRA

A 2017-ig tartó Reformáció évtizede nevű programsorozatba való bekapcsolódásra biztatja az Erdélyi Református Egyházkerület tagjait körlevelében Pap Géza püspök, arra kérve a gyülekezeteket, ha tehetik, nagylelkű adományaikkal járuljanak hozzá a súlyosan megromlott Wittenbergi Vártemplom felújításához. A németországi Gustav Adolf Werk segélyszervezet vezetősége levélben tájékoztatta a partneregyházak vezetőit arról, hogy az ottani protestáns egyházak miként készülnek a reformáció 500. évfordulójának 2017-ben esedékes megünneplésére. A német protestánsok 2008–2017 között, a Reformáció évtizede keretében évente más tematikájú rendezvénysorozattal ünnepelnek: tavaly pl. Reformáció és oktatás, idén Reformáció és szabadság volt a téma. A levél ugyanakkor a Wittenbergi Vártemplom felújításához adományozásra is kéri a híveket, a 8 millió euró restaurálási költségeket a Wittenberg összkapcsolásának alig 10 százalékát kitevő protestáns közösség nem képes teljes egészében vállalni. „Meggyőződésünk, hogy egyházkerületünk minden egyes lelképásztora és gyülekezeti tagja átérzi református hite kapcsán már gyermekora óta tanítói, majd később önnön maga által oly sokat emlegetett Wittenbergi Vártemplom esetében a javítás szükségességének jelképszerűségét” – vélekedik Pap Géza, aki a támogatás legmegfelelőbb módjának a hazai reformációi megemlékezések istentisztelein begyűjtött perselyes és céladományok felajánlását tartja. A gyűjtések 2017-ig tartanak.

IFIS SZÍNJÁTSZÓK TALÁLKOZNAK NOVEMBERBEN KOLOZSMONOSTORON

A Kolozsvári Ifisek Színjátszó Találkozója (KISZT) november 19-én 11. alkalommal várja az érdeklődőket a Kolozsmonostori református templomba. A szervező ez alkalommal az elmúlt esztendő győztese, az Alsóvárosi (Kétágú) ifi. Tíz évvel ezelőtt a kolozsmonostori ifisek azon gondolkodtak, hogy kellene valami olyan rendezvényt szervezni, ami összekapcsolja a kolozsvári ifiseket. Olyan rendezvényt „álmodtak meg”, ami a kultúrához kapcsolódik, érdekes, megmozgat egy nagyobb csoportot és természetesen vallásos üzenete is van. Így született a színjátszó találkozó ötlete. Ebben az évben is nagy izgalommal készül nyolc gyülekezet ifjúsági csoportja a KISZT-re.

G y e r e k v á r

A reformáció küszöbén

Kedves gyermekek!

Sokszor érdeklődtek szüleitektől, nagyszüleitektől, vallásánaraitoktól és lelképásztoraitoktól s talán másoktól arról, hogyan, honnan hallhatjátok meg Isten szavát, hogyan, honnan tudhatjátok meg azt, hogy Isten mit üzen nektek. Érdeklődésekre legtöbbször érkezik válasz, és ki-ki a maga tudása, hite, meggyőződése, képessége szerint felel. E feleletek rámutatnak arra, hogy igen, Isten szava ma, a 2011-es év alkonyán is szól hozzátok, szól hozzánk.

A történelemben sokszor láthatjuk, hogy voltak és vannak időszakok, amelyek az isteni segítségről, illetve a segítség elmaradásáról tanúskodnak. Van, amikor Isten nyilvánosan megmutatkozik, és van, amikor rejtőzködő Istenről beszélhetünk. Ez mindig az emberek hozzáállásától is függ. Az Isten és ember szövetségében mi vagyunk azok, akik meghátrálunk, akiknek nincs szükségünk Istenre, ekkor ő elrejtőzik. Ő ott van, de hallgat. Gondoljunk csak arra, hogy ma az Isten irodalmi formában megjelent szavát hányszor vesszük elő, hányszor és mennyit olvassuk a Bibliát. Pedig egészen közel van hozzánk, talán a könyvespolcunkon kuporog a többi könyv mellett, vagy az ágyunk mellett várja, hogy kézbe vegyük, kinyissuk, és olvasva sorait hagyjuk, hogy Isten szóljon hozzánk.

Eta

Vedd és olvasd a Bibliát, mert:

„Ezek pedig azért írtattak meg, hogy higgyétek, hogy Jézus a Krisztus, az Istennek Fia, és hogy ezt hívén, életetek legyen az Ő nevében.”

Jn 20,31



Tudod-e?

- A Biblia szó görög eredetű és könyveket jelent, tehát a Biblia egy egész könyvespolc egymagában.
- A Bibliának két fő része van: Ószövetség és Újszövetség.
- Az Ószövetség 39 könyvet tartalmaz, az Újszövetség 27-et.
- Az Ószövetség központi üzenete a Tízparancsolat Igéi, az Újszövetségé Jézus Krisztus keresztthalála és feltámadása.
- Az Ószövetséget héber (kiseb részben arámi) nyelven írták, az Újszövetség görög nyelven íródott.
- Több mint 2000 nyelvre és nyelvjárára fordították le a Bibliát.
- Magyar nyelvre a teljes Bibliát először Károli Gáspár gönci református esperes fordította le. 1590-ben, Vízolyban nyomtatták ki Mantskovit Bálint nyomdájában.
- A református egyház tanításának alapja a teljes Szentírás.
- Egyesek szerint a legkisebb nyomtatott Biblia Angliában készült, 4,5 cm hosszú, 3,2 cm széles, 2 cm vastag és 878 oldalt számlál.
- A legnagyobb Bibliát egy Los Angeles-i asztalos készítette, két év alatt véste be az életet adó ígétet vékony, egyméteres falapokra. 8048 oldalt tartalmaz, 547 kilogrammot nyom és vastagsága 2,5 méter.

Megtudhatod, mi a Biblia központi üzenete, ha felismered a mellékelt betűhalmazban az ígét. Segít a minta: színezd ki a betűrácsban a minta x-szel jelölt négyzeteit, majd soronként olvasd össze a színes betűket!



	X	X									X	X	
X		X	X								X	X	X
	X	X		X	X			X	X		X	X	
		X	X	X	X	X		X	X	X	X	X	
			X	X	X	X	X	X	X	X			
				X	X	X	X	X					
			X	X	X	X	X	X	X				
			X	X	X	X	X	X	X				
				X	X	X	X	X					
X	X		X	X					X	X		X	X
X	X										X	X	

B	„M	E	W	S	E	D	R	F	T	G	Y	R	T	M	
Ú	V	G	Y	S	D	F	G	H	J	K	S	Z	N	E	
R	R	E	D	T	T	G	H	R	E	I	B	S	T	V	
B	C	E	N	A	V	I	B	L	Á	G	O	T	Z	C	
E	W	T	H	O	G	Y	A	Z	Ő	E	G	S	A	Q	
H	F	G	Y	S	Z	Ü	L	Ö	T	T	F	T	D	Y	
J	U	Y	R	I	Á	T	A	D	T	A	D	F	G	H	
W	E	T	T	Y	H	O	G	Y	V	E	R	T	Y	U	
S	D	F	G	A	L	A	K	I	H	I	J	U	T	F	
K	J	J	S	Z	E	N	Ő	B	E	N	N	H	J	U	
U	L	K	E	E	L	N	E	V	E	S	S	E	R	T	
H	G	Z	E	N	H	A	Y	N	E	M	Ő	R	T	R	
F	Ő	K	R	É	L	I	U	Y	E	T	I	E	L	O	
E	T	G	Y	E	T	Y	U	I	O	P	E	N	”	U	J
T	N	3	Y	E	R	T	Y	U	I	O	P	I	6	R	